
Kiumbové - Stromouš

  Kód: shb4

Výrobce: Neznámý

Záruční doba: 24 měsíců

 

Jeden z Kiumbů. malých pomocníčků, kteří na počátku věků pomáhali Matce Přírodě realizovat její překrásné sny. Teď je pomáhají splnit lidem žijícím v keňských vesnicích a slumech. 
Veškeré příjmy z prodeje postaviček budou použity na projekty sdružení ShineBean v Keni. (Více www.kiumbove.cz) Kiumbové se vyrábí ve vesnici Tabaka, která je známá výrobou 
krásných dekoračních předmětů z mastku. Každá figurka je originál, ručně vyřezaná, ohlazená a nabarvená. Řemeslníci z Tabaky za svou práci dostávají mzdu odpovídající zásadám 
FairTrade, svým nákupem tak pomáháte vlastně dvakrát ? kameníkům z Tabaky a lidem zapojeným do dalších projektů. Ať Vám Kiumbové plní i Vaše sny!

Veškerý zisk z prodeje hračky i figurek je určen na charitativní projekty našeho sdružení ShineBean v Keni

Jak hra vznikla

Jako rodiče z praxe víme, že evropské děti jsou zavalené hračkami. Plastovými, blikacími, hrajícími... hračkami, které v lepším případě 
skončí někde v krabici, v horším se rozbijí na nepoužitelná torza. Děti si na ně za pár týdnů ani nevzpomenou a rodiče litují, že je vůbec 
kupovali. Z podobných úvah vznikl nápad vyrobit hračku v Keni. Z přírodních materiálů, zábavnou a poutavou i pro evropské děti a jejich 
rodiče, která přitom poskytuje něco navíc - dobrý pocit, že nákupem hračky pomůžeme africkým rodičům a zprostředkovaně i jejich dětem.

Figurky Kiumbů jsou vyrobeny z mastku, měkkého kamene, který se dá snadno opracovávat. Vyrábíme je v Tabace, vesnici poblíž města 
Kisi v Keni. Je to krásná, hustě obydlená oblast, plná kopečků, domečků, políček, banánů... a mastku. Kamenná hrouda se nejprve ořeže 
pilou a oseká mačetou, konečný tvar a detaily obličejíků se poté vyřezávají nožíkem. Hotová figurka se ohladí smirkovým papírem a nabarví 
certifikovanými, netoxickými barvami.

Design pro Kiumby vytvořil renomovaný výtvarník a hudebník Maťo Mišík,
který je také autorem komiksu. Příběhy napsala Klára Hoffmanová, autorka knihy Kozí doktorka, hru vytvářeli Radka Lomničková a Jakub 
Těšínský z České deskoherní společnosti.Hru, figurky i příběh jsme konzultovali s dětským psychologem Matějem Lipským. 

 

Proč hra vznikla

Záměrem projektu Kiumbové - Tajuplný balík z Afriky je umožnit keňským řemeslníkůmi vydělat si peníze na živobytí pro sebe a své rodiny, 
a zároveň povzbudit jejich vlastní snahu a aktivitu. S naší pomocí
zjistí, že hranice jejich vesnice pro ně nejsou limitující. Že se svými výrobky se mohou uplatnit i na tak vzdálených a náročných trzích jako je 
ten evropský.
Kdo pracuje, vydělává peníze, za které může poslat své děti do škol, koupit jídlo, léky a stát se nezávislým na vnější pomoci. Snažíme se 
všechny, s kterými pracujeme, vést k ekonomické soběstačnosti, podporovat jejich vlastní snahu, aktivitu a kreativitu. Ale život v nejchudších 
oblastech světa kreativitu příliš nepodněcuje. Proto jsme sami vytvořili produkt, který bychom mohli v Africe vyrábět, a dát tak místním lidem 
práci.
Veškerý zisk z prodaných kusů bude samozřejmě použit na projekty ShineBean v Keni. 
www.kiumbove.cz

 

Technická data:

http://www.kiumbove.cz/
http://www.matomatic.com/
http://www.czechboardgames.com/
http://www.shinebean.org/cs/projekty.html
http://www.kiumbove.cz

